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ATA DA 024ª (VIGÉSIMA QUARTA) SESSÃO ORDINÁRIA DA 20ª (VIGÉSIMA) LEGISLATURA 
(2025 - 2028) - 1º PERÍODO (02/01/2025 À 31/12/2026) DE 28 DE ABRIL DE 2025
CHAMADA DOS VEREADORES
ESTAVAM PRESENTE(S): AILTON DE MELO SILVA, ANA ISABELLE SANTANA DE ARAÚJO, 
EMANOEL TELMO DE SOUSA, FÁBIO QUEIROGA DA SILVA, JOÃO DE SOUSA LEITE FILHO, 
JOCÉLIO FERREIRA DOS SANTOS, JORISMAR DA SILVA CARDOSO, MARCOS ANDRADE 
DA SILVA, PAULO GOMES VIEIRA e PAULO ROMERO OLIVEIRA FREITAS. AUSENTE(S): 
EDNO DANTAS PEREIRA, GILBERTO ISMAEL LACERDA e JANDILSON VIEIRA FEITOSA. 
EXPEDIENTE DO DIA
PROJETO DE LEI : Nº. 045/2025 - EMANOEL TELMO DE SOUSA
Reconhece o ARRUBACÃO como Patrimônio Imaterial e Gastronômico da cidade de Pombal e 
dá outras providências.
PROJETO DE LEI : Nº. 046/2025 - EDNO DANTAS PEREIRA
Denomina uma das ruas de nossa cidade HELIANE DE SOUSA ASSIS ALMEIDA, e dá outras 
providências.
PROJETO DE LEI : Nº. 047/2025 - JORISMAR DA SILVA CARDOSO
Denomina uma das ruas de nossa cidade ROBERTO ALENCAR DE SOUSA (Pandeirinho).
PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO: Nº. 003/2025 - JOÃO DE SOUSA LEITE FILHO
Outorga o título de cidadão pombalense ao Sr. Senador Veneziano Vital do Rêgo.
REQUERIMENTO: Nº. 025/2025 - JOÃO DE SOUSA LEITE FILHO
Requerendo ao Secretário de Infraestrutura e Recursos Hídricos do Estado da Paraíba, 
Deusdete Queiroga, a pavimentação asfáltica da estrada vicinal que liga a cidade de Pombal ao 
Distrito Rural de Váqszea Comprida dos Leites.
MOÇÃO: Nº. 029/2025 - PAULO ROMERO OLIVEIRA FREITAS
Moção de Congratulações e Aplausos para a guarnição composta pelos policiais militares SGT 
Otacílio Filho, CB Alysson Markis, SD. Juan Carlos e SD Amos Araújo, que no dia 22 de Abril 
Atendeu a uma ocorrência de Feminicídio e em flagrante delitorealizaram com êxito a prisão do 
acusado.
INDICAÇÃO: Nº. 153/2025 - EMANOEL TELMO DE SOUSA
Indicando ao Exmº. Sr. Rogério Martins de Arruda, Secretário de trânsito do Município de 
Pombal, a necessidade de redutores de velocidade nas ruas Nelson Gonçalves, Bairro Nova 
Vida, Rua Josué Ademir de Sousa Queiroga, Bairro Altiplano, Rua Domingos de Medeiros, no 
cruzamento com a rua Joubert de Carvalho.
OFÍCIO EXPEDIDO: Nº. 115/2025 - MESA DIRETORA
Ao Exmº. Sr. Claudenildo Alencar Nóbrega, Prefeito Constitucional de Pombal-PB, enviando as 
indicações Nºs. 150, 151 e 152/2025.
OFÍCIO EXPEDIDO: Nº. 116/2025 - MESA DIRETORA
Ao Ilmº. Sr. Joel Ernesto Clara Gaslobo, enviando o Decreto Legislativo Nº. 348/2025.
OFÍCIO EXPEDIDO: Nº. 117/2025 - MESA DIRETORA
A todos que compõem a Diocese de Cajazeiras na pessoa do: Revmº. Bispo Dom Francisco de 
Assis Gabriel, comunicando o deferimento do Requerimento Nº. 025/2025.
OFÍCIO EXPEDIDO: Nº. 118/2025 - MESA DIRETORA
Ao Revmº. Pe. Rodolfo de Caldas Cavalcante, comunicando o deferimento do Requerimento Nº. 
025/2025.
OFÍCIO RECEBIDO: Nº. 01/2025 - JORISMAR DA SILVA CARDOSO
Ao Exmº. Sr. Edno Dantas Pereira, Presidente da Câmara dos Vereadores de Pombal-PB, 
solicitando a retirada do nome do Vereador Jorismar Cardoso da composição do Conselho 
Municipal de Meio Ambiente CONDEMA.

ORDEM DO DIA
PROJETO DE LEI : Nº. 042/2025 - AILTON DE MELO SILVA
Denomina "FRANCISCO DA SILVA OLIVEIRA", uma das ruas de nossa cidade.
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PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO: Nº. 002/2025 - AILTON DE MELO SILVA
Outorga o título de cidadão Pombalense ao senhor ADMILSON LEITE DE ALMEIDA JÚNIOR.
MOÇÃO: Nº. 029/2025 - PAULO ROMERO OLIVEIRA FREITAS
Moção de Congratulações e Aplausos para a guarnição composta pelos policiais militares SGT 
Otacílio Filho, CB Alysson Markis, SD. Juan Carlos e SD Amos Araújo, que no dia 22 de Abril 
Atendeu a uma ocorrência de Feminicídio e em flagrante delitorealizaram com êxito a prisão do 
acusado.

TRIBUNA: O presidente em exercício Emanoel Telmo, iniciou a sessão ordinária e na sequencia 
informou que que a sessão será realizada em dois turnos e que estão inscritos para usarem a 
tribuna livre os vereadores: Telefaz, Ailton Melo, Romero, Fabinho da Farmácia, Marcos de 
Coatiba e João Leite Filho. Na sequencia o presidente em exercício facultou a palavra ao 
vereador Telefaz que saudou a todos, de início aqui vou ler um convite e daqui a pouco estarei lá 
e o convite é extensivo a todos a nossa querida Pombal a Gerência Regional de Educação tem a 
honra de convidar a todos para participar da cerimônia de abertura dos jogos escolares 2025, já 
está acontecendo lá na Rua Domingos de Medeiros já tem bastante jovem de todas as escolas e 
estão todos convidados. Tem umas presenças ilustre como a do vice-governador estará aqui em 
Pombal e como também do secretário de Esporte do Estado da Paraíba Lindolfo Pires. Então em 
nome de Jorge, diretor da nossa gerência, tá aqui feito o convite me pediu e todos se puder, 
vamos passar lá porque é da nossa Pombal. Aqui de entrar agora na pauta senhores vereadores, 
um requerimento que eu fiz e hoje é votado foi pela morte do nosso Papa. A Igreja ainda se 
encontra de luto é Jorge Mário que aos 88 anos, chegou a falecer segunda-feira um grande Papa 
humilde, a gente toda já falou aqui diferente até dos demais dos outros, mas não vamos entrar 
mais em detalhe. Até na cerimônia do fúnebre foi diferente, um caixão simples os outros era três 
caixões de zinco de chumbo e esse papa totalmente diferente não quis se enterrar no Vaticano, 
escolheu uma igreja, todos nós somos cristãos, independente de religião, é cristão, é filho de 
Deus Eu fiz um requerimento da minha autoria para mandar começando para as três paróquias 
da nossa cidade como também da sede da diocese das igrejas católica que a gente pertence, 
que é em Cajazeiras em nome de Monsenhor Agripino Ferreira de Assis, que é que está 
comandando, enquanto o outro bispo toma posse. Então na hora do requerimento, gostaria de 
todos o apoio de ilustres pares para a gente que vota esse requerimento para que a casa 
distribua para todas as igrejas, as paróquias e também em Cajazeiras a diocese requerimento da 
minha autoria dos pêsames da nota de falecimento do Papa Francisco. E também aqui senhores 
vereadores eu estava falando com o vereador Jocélio e por coincidência Jocélio uma pessoa lá 
da rua lá é, mas é esposa de gordinho, como a gente é mais conhecido que essa rua tinha 
pedido e aí a gente tirei a dúvida, mas se Vossa Excelência também quiser falar comigo, não tem 
isso não, a gente trabalha é para o povo. A gente aqui não tem dono de rua nem de bairro. 
Vereador aqui da cidade, é da zona rural. O vereador. Quando a gente se elege é para todo 
canto, entendeu? Claro que cada casa tem as suas bases, mas não deixa de nenhum tirar um 
voto só naquelas bases, né? Todos têm voto em todo canto, então eu já tinha feito isso há 
bastante tempo até nos outros mandatos. Vereador Beto Xau é testemunha que aquela Rua José 
Trajano da Costa eu sei decorado a Rua José Edvaldo da Costa, que é a rua de Luz de Miguel, 
como eu disse também e aquelas bastante a Neusa brilhante que é a rua do poste que eu batizei 
nestante, que é o poste que queria que eu tirasse Paulinho Eu pedi pra retirar um poste a 
Energisa disse que ia retirar. Mas quando mandou um contrato era 10000 BRL pra mim tirar um 
poste não tem condição, né? Tá no meio da rua e assim é no dia que a pessoal jurídico da 
prefeitura se juntou com o jurídico da Câmara e está fazendo a defesa e está na rua. Tem que 
tirar, porque assim tá empatando o trânsito da rua. A rua é pública. Então Energisa ainda bem 
que eu li o contrato, eu tinha que ter que pagar 10000 BRL. Eu também fiz um ofício pedindo o 
presidente da Casa que eu faço parte da Comissão do Meio Ambiente está batendo o choque 
das sessões ordinárias da Câmara. Vereador, eu não gosto de perder, como também não gosto 
de perder a reunião lá. Então está batendo, tá dando o mesmo horário, os mesmos dias. Estou 
pedindo o presidente para que seja deferido e substitua por outro colega para fazer parte da 

RUA CEL. JOSE AVELINO, 416 - centro - CEP: 58840-000 - Pombal\PB



CÂMARA MUNICIPAL DE
POMBAL

RUA CEL. JOSE AVELINO, 416 - centro - CEP: 58840-000 -
Pombal\PB

ESTADO DA PARAÍBA

comissão. Assim eu já fiz e o presidente vai deferir e é só substituir por outro para não estar 
perdendo, porque está dando choque no mesmo horário da Câmara. Por hoje é só o presidente. 
Muito obrigado. Na sequencia o presidente facultou a palavra ao vereador Ailton Melo, que 
abdicou da sua fala passando a palavra ao vereador Romero saudou a todos, quero começar 
minha fala aqui eu trouxe alguns assuntos bem importantes. Eu tenho visto nessa casa 
ultimamente em muitos anos e agora nesse ano também várias indicações Vereador Emanuel e 
Vossa Excelência fez várias dessa também a respeito de lombadas de redutores de velocidades 
e a nossa cidade depois que recebeu os asfaltos nela se tornou um Exemplo a Domingo 
Medeiros, a Vicente Paula Leite, a Rua da Prefeitura, o Centro, ela se tornou muito mais agitada, 
o trânsito muito maior porque está asfaltado, melhor de se transitar e nós temos visto a 
necessidade realmente desse redutor de velocidade e eu fico preocupado porque assim a gente 
fica fazendo várias indicação, vários ofícios solicitando e é necessário que a prefeitura faça um 
estudo a Secretaria de Trânsito, onde se é necessário botar esses redutores de velocidade. 
Muita gente criticou aqueles redutores que foram colocados na Domingo Medeiros, tem que 
parar porque tem redutores altos, então já se diminuiu a quantidade de acidentes naquele setor 
que estava tendo toda semana e eu quero falar sobre esse assunto o seguinte é aquele setor da 
nova vida que vai dali de frente a Carlian até ali na futura rotatória aquele setor é muito perigoso. 
E tem se tornado setores perigosíssimos ali precisa ser feito algo naquele setor da nova vida 
para que seja instalado alguns redutores de velocidade para diminuir a quantidade desses 
acidentes Alguns locais aqui da nossa cidade realmente está precisando. Então assim esses 
redutores de velocidade, realmente a secretaria precisa fazer um estudo onde nós iremos colocar 
esses redutores de velocidade o nosso trânsito precisa realmente de muitas mudanças. A 
questão dos estacionamentos que tem no centro da nossa cidade são bastante defeituosos 
porque estão se tornando vários pontos cegos. Precisa ter um novo estudo quanto a isso 
também para que nós possamos diminuir a quantidade desses acidentes. A Polícia Militar, 
juntamente com a PRF, fez algumas apreensões essa semana várias apreensões e as 
informações que eu tenho é que vai ter mais blitz, mais é fiscalização por parte da Polícia Militar 
e da PRF no centro e nossa cidade e algumas pessoas que acham que pode andar de todas as 
formas, sem documentos, sem capacete é bom se cuidar porque vai ter mais fiscalização. Nós 
estamos avisando pra depois ninguém bater na porta dos vereadores pedindo para soltar as 
motos, porque o comando não libera se não tiver tudo direitinho. É importante vocês saberem 
que o comando militar que está aí não libera motos. Se você não estiver tudo direitinho, então 
vamos andar direito, evitar acidentes. O nosso trânsito, nossa cidade necessita disso. É 
importante. Olha só eu entrei hoje com a moção de aplauso uma forma de homenagear também 
a nossa Polícia Militar pelo ocorrido da semana passada de feminicídio e eu fiz uma moção de 
aplauso ao sargento Otacilio Filho, a Alisson e a Juan Carlos, e a Mó Araújo, que foram os 
policiais que prenderam o indivíduo que matou aquela senhora lá na frente da minha casa. E 
naquele dia, no outro dia eu fiz um áudio pra rádio para a rádio, solicitando que a polícia fizesse 
mais vistoria nesses andarilhos porque tem muito andarilho na nossa cidade andando armado, 
né? Neil Alcântara falou o capitão não estava lá e ele falou que ia acontecer realmente essas 
revistas, pois coincidentemente, agora às dois e meia da tarde, eu estava lá no supermercado 
perto de Posto de Miguel. um andarilho se deitou lá no Centro comercial do José de Freitas 
preparou o canto, botou o colchão, se sentou, olha a faca na cintura. Então eu liguei 
imediatamente para o comando. O comando foi lá, estava conversando com o major agora e 
desarmou mais um andarilho que estava na nossa cidade andando armado. O comando me 
informou há pouco tempo agora que vai procurar a prefeitura, juntamente o prefeito e a ação 
social para ver de que forma nós iremos monitorar essas pessoas, porque as informações que 
chegam que teve um período que a ação social fez um levantamento. Nós vamos saber se tem 
realmente esse levantamento. Quem são essas pessoas para de que forma os poderes tomar 
providência em relação a esses andarilhos, está havendo crimes na nossa cidade durante as 
madrugadas, teve um órgão do da prefeitura que foi assaltado por esses por esses certo tipo de 
pessoas também o capitão e o major estava me informando que vários comércios se queixando 
de pessoas que usam as portas dos comércios para dormir e lá fazem as suas necessidades nas 
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portas dos comércios, entendeu? Então isso são um caso que social que precisa ser resolvido 
pelas autoridades. Não pode os andarilhos estar andando nas ruas de todas as formas armados 
e achando que pode fazer de qualquer forma, porque sociedade é quem sente Então as 
autoridades, prefeitura, Poder Legislativo Poder Executivo precisam tomar essas providências 
para que não aconteça o que aconteceu lá perto de minha casa pode acontecer com qualquer 
um Olha só hoje também tem a abertura dos jogos escolares e para escolares 2025 são escolas 
tanto do Estado como do município como particulares, tem esses jogos é muito importante, 
muitos jovens. A abertura é hoje. Nós íamos ter a presença do vice-governador Lucas Ribeiro até 
nós íamos depois da sessão, mas acaba acabar de nos informar que eles não vêm. Então, 
infelizmente é eles não vieram participar, mas os jogos para escolares estão começando hoje e 
para encerrar eu queria falar sobre um projeto muito bacana que está aqui na nossa casa do 
vereador Ailton Melo, eu estava lendo sobre o projeto ali que dispõe sobre a implantação de 
vagas preferenciais em estacionamentos e outras providências para os automotores de pessoas 
portadoras do transtorno de aspecto autista. Eu fiquei muito feliz com esse projeto porque em 
2023 eu enviei um ofício ao Sttrans estou com ele aqui em mão e na época eu pedia que seja 
garantido a todos os pais de criança com autismo. e pessoas com autismo que possuem veículo 
ou condutor que seja fornecida autorização para estacionamento em vagas reservas a idosos 
deficiente. Então, naquelas vagas que tem a idosa deficiente também ter para os os as famílias 
atípicas. Então o projeto é muito bem-vindo, eu tinha esse ofício de 2023 até convidei para ver se 
nós poderíamos acrescentar mais um parágrafo no projeto, porque o projeto garante a vaga, mas 
eu queria também que o Sttrans disponibilizasse aquele cartãozinho para onde chegar e ter o 
carro pra ninguém multar por engano, porque o idoso tem quando você para o carro quando o 
carro para na vaga de idoso, um cartãozinho. Então o projeto é muito bem vindo e vai de 
encontro a um ofício que eu fiz em 2023 tem total meu apoio. Na sequencia o presidente facultou 
a palavra ao vereador Fábio Queiroga que saudou a todos, ultimamente quarta-feira passada foi 
meio pesada aqui em Pombal, a gente teve a morte de duas crianças no nosso município que 
estudava na escola do município, Eloá Valentina da Costa Ferreira de nove anos de idade que 
estudavam na Escola Poeta, uma menina muito extrovertida, muito alegre. que tinha muita vida 
pela frente. Eloá eu vi ela, lembro muito bem do retiro de Carnaval que ele que ela participou do 
Retiro de Carnaval de Pombal, mas Eloá faleceu morava nas casinhas, mas estudava no Colégio 
Poeta estava lá presente também no sepultamento Fabiana. toda a equipe da Escola do poeta, 
as crianças que estudava com ela na sala de aula. A gente viu lá aquela família quanto sofreu 
com a perda de Eloá de nove anos de idade, que Deus conforta os seus corações. É muito difícil 
perder uma criança. Qualquer pessoa é difícil e avalie uma criança. E falar do Brian Emanuel 
Nunes de quatro anos de idade no Nova Vida também que faleceu no mesmo dia na Quarta-
feira, tive presente no sepultamento também dele, vi como a mãe dele estava sofrendo, como os 
familiares estava sofrendo que Deus conforte a família. Mudar aqui um pouco de assunto Sexta-
feira teve o sorteio dos time da Copa Maringá no auditório das Oiticica, onde teve o sorteio dos 
times de futebol da rede Municipal de Pombal da zona rural, que vai participar da Copa Maringá 
um sorteio onde teve presente todos os times que estava são 17 times presente lá no sorteio é o 
sorteio foi muito bacana, agradecer aqui ao secretário Rodolfo que está como secretário de 
Esporte Juventude e Lazer parabenizar pelo grande trabalho que vem fazer na Secretaria de 
Esporte pelo grande empenho que ele está fazendo possível e impossível para ver o jovem de 
Pombal, que tem o time está lá presente na no campeonato da cidade, com a premiação muito 
boa, premiação muito bacana para ser a primeira vez de fazer um campeonato a premiação 
exemplar. Na sequencia o presidente facultou a palavra ao vereador Jocélio que saudou a todos, 
voltando aqui só um pouquinho ao relato sobre o trânsito realmente depois da das vias que foram 
asfaltadas, a incidência de acidentes está sendo muito maior, como já relatou o vereador Romero 
e eu estive na prefeitura semana passada, inclusive com o galego relatando sobre aquela obra 
de asfaltamento que está acontecendo no Nova Vida para as ruas que já foram asfaltadas resta 
a gente fazer esse levantamento e agir o quanto antes e para aquela obra que está sendo 
executada a prefeitura, os responsáveis estão tendo tempo suficiente para se programar e assim 
que finalizar a obra, já instalarem redutores. Porque se isso não for feito, senhor presidente, vai 
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ser mais uma área que vai levar muito perigo aquelas pessoas que moram ali tá ficando uma 
área bastante grande, espaçosa. Só que se não instalar lá redutores de velocidade. Assim que 
finalizar aquela obra, o risco às crianças, aos pais de famílias que moram ali vai ser muito 
grande. A gente entende o clamor da população, inclusive o nosso também. Eu mesmo já cobrei 
várias vezes, mas a gente entende também que uma boa parte desse asfalto não está concluso, 
eu acho que ele tem que concluir ele a prefeitura receber essa obra para depois fazer esses 
redutores de velocidade. No meu conhecimento sempre foi assim, vamos aguardar um pouco 
mais enquanto conclui isso. Na sequencia o presidente facultou a palavra ao vereador Marcos 
Coatiba que saudou a todos, o povo dessa cidade sabe que eu sempre fui um grande defensor 
da zona rural do Pombal e eu hoje trouxe essa casa algumas indicações referentes a benefícios 
para comunidades rurais. E eu quero fazer aqui um breve comentário desses benefícios e 
também da importância de cada um. Nós temos andado visitado a zona rural de Pombal, 
conversado com os nossos amigos e amigas e nessas conversas saem os pedidos, os anseios 
da população e como o papel de vereador é esse, eu trago essa casa, apresento ao poder 
municipal, ao governo do Estado, ao governo federal, essas demandas. Primeiro senhor 
Presidente. Eu quero trazer essa casa essa indicação 154/2025 que é para a construção pedindo 
ao prefeito nosso prefeito galego da Gavel Claudenildo Alencar Nóbrega a necessidade de se 
construir vereador na Varzéa Comprida dos Leites a necessidade da gente se unir, unir forças 
para se construir aquela passagem molhada da Varzéa Cumprida dos Leites, realmente é uma 
demanda da comunidade. O povo está pedindo. Cada um tem seus eleitores, seus amigos e a 
gente escuta que há outros vereadores também. A população solicita e eu trago essa indicação 
ao nosso prefeito para que ele se movimente, procure uma forma, um recurso para construir 
aquela passagem molhada. Mais uma indicação senhores vereadores é a construção que eu 
estou indicando ao prefeito a construção de redutores de velocidades eu indiquei aqui o distrito 
de Flores, Coatiba e São Pedro eu já tomei conhecimento que no distrito de Flores já foi 
construído só dois, ainda precisa de mais. Lá em Coatiba são 4, São Pedro, a gente tem que 
fazer uma média lá. Eu já andei conversando com o secretário com o prefeito e eles já estão se 
organizando para construir em Cotiba e em São Pedro esses redutores de velocidade. E a última 
indicação Senhor presidente é ali para os distritos de Umari, Canoas, São Brás 3, é a questão 
das luminárias dos postes, na nossa cidade de Pombal, aqui na zona urbana e em quase toda a 
zona rural já foi substituído as luminárias dos postes por luminárias de LED atualizada e como 
fica clara a comunidade à noite, tudo clarinho, bacana. Então lá ainda não foram substituídas. 
Ainda é a luminária antiga, aquela amarelada que a cor fica transformada, é feia ela aquela 
luminária, aquela lâmpada. Então a gente pede ao prefeito que faça essa substituição que fica 
todo completo. A minha participação, senhor Presidente é essa por hoje. Na sequencia o 
presidente facultou a palavra ao vereador João Filho que saudou a todos, senhores vereadores, 
eu tenho um assunto importante, aliás, vários, mas o primeiro é a questão da nossa cobrança 
insistentemente nessa tribuna, na questão da falta de medicação que estava tendo no município 
de Pombal, especificadamente na farmácia básica de saúde. A falta de medicação, 
principalmente psicotrópico. Medicação é essa de uso de uso contínuo e necessário trouxemos a 
essa tribuna, levamos as emissoras de rádio e fizemos uma visita em loco para saber se era 
veracidade o que estava acontecendo e fluiu de maneira satisfatória a nossa cobrança como 
representante do povo e como vereador dessa casa na última sexta-feira que estive lá no 
programa a Voz da Verdade, que iniciei do programa Vereador João Leite Filho na Rádio 
Maringá antes do programa, a coordenadora da farmácia básica já entrava em contato relatando 
que grande parte da medicação que estava em fando teria chegado e eu venho parabenizar a 
coordenadora Roberta a toda a equipe que já tinha falado sobre a questão do trabalho deles, 
muito bem realizado somente a questão da falta dessa medicação, mas chegou, demorou. 
Chegou no meados do mês de abril, mas já sugeri a coordenadora e a gestão que o próximo ano 
pudessem realizar essas licitações de forma mais eficácia que a partir de janeiro de 2026 em 
diante pra gente não passar novamente por esse problema que passamos com a população de 
Pombal. E sobre o assunto da passagem molhada trazida pelo vereador Marcos Coatiba eu sou 
totalmente favorável desde o início. Eu vou só mostrar aqui vereador que o empenho do dinheiro 

RUA CEL. JOSE AVELINO, 416 - centro - CEP: 58840-000 - Pombal\PB



CÂMARA MUNICIPAL DE
POMBAL

RUA CEL. JOSE AVELINO, 416 - centro - CEP: 58840-000 -
Pombal\PB

ESTADO DA PARAÍBA

já estava toda autorizada pelo parlamentar para ser enviado via Pix. A única necessidade que o 
município precisaria fazer era cadastrar o município para poder receber o repasse Pix para a 
conta do município. Mas. Infelizmente, vereador, a gente planta semeia algo de bom, mas às 
vezes não recebe. Porque quando eu saí de Pombal lá pra casa de apoio em João Pessoa no 
meu carro particular, pago com combustível e despesa do meu bolso para avaliar um imóvel a 
pedido desse Poder Legislativo, porque, além de vereador, nós temos o título de corretor de 
imóveis e fui com toda a satisfação. Porque eu sabia de grandeza era o benefício para a 
população de Pombal de adquirir um imóvel próprio para a casa de apoio e lá o Ex-prefeito 
lanchou, tomou café do meu lado. Ele estava tão humilde que ele cortou o pão dele com minha 
faca suja de farofa porque estava precisando do vereador João Leite Filho. Eu quem avaliei e 
realmente valia os 600000 BRL avaliei e gravei um vídeo semeei o bem, fui buscar o benefício à 
conquista. O que era que o vereador esperava da mesma forma do ex prefeito, a mesma atitude 
que o vereador João Leite Filho teve para com ele teve para com a população de Pombal, que 
quando o dinheiro da passagem molhada, que iria beneficiar e que irá beneficiar, será que nós 
conseguimos a população que ali reside a população que ali mora e não o vereador João Leite 
Filho. Eu não passo em nenhuma vez nessa passagem molhada pra ir pra nenhuma das minhas 
propriedades. Nós temos três graças a Deus, mas nenhuma delas eu preciso dessa passagem 
molhada. Mas sim, a população precisa. Os estudantes precisam e o agricultor precisa, mas 
vamos continuar na luta. Vamos continuar insistindo como vereador e como parlamentar, 
buscando o benefício daquela comunidade de toda a região. Muito obrigado e que Deus nos 
abençoe. Na sequencia o presidente em exercício disse eu quero justificar também a falta do 
nosso presidente. Edno Dantas Pereira está em João Pessoa no Centro de Convenções de João 
Pessoa no Teatro Pedra do Reino está em um evento do Pacto Paraibano pela primeira infância 
e quero aqui justificar a sua falta. Ele me ligou e eu estou aqui presidindo essa sessão com toda 
honra e toda a glória. Na sequencia o presidente apresentou a ordem do dia que constou:
PROJETO DE LEI : Nº. 042/2025 - AILTON DE MELO SILVA Que denomina "FRANCISCO DA 
SILVA OLIVEIRA", uma das ruas de nossa cidade. PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO: Nº. 
002/2025 - AILTON DE MELO SILVA que Outorga o título de cidadão Pombalense ao senhor 
ADMILSON LEITE DE ALMEIDA JÚNIOR. MOÇÃO: Nº. 029/2025 - PAULO ROMERO 
OLIVEIRA FREITAS de Congratulações e Aplausos para a guarnição composta pelos policiais 
militares SGT Otacílio Filho, CB Alysson Markis, SD. Juan Carlos e SD Amos Araújo, que no dia 
22 de Abril Atendeu a uma ocorrência de Feminicídio e em flagrante delito realizaram com êxito a 
prisão do acusado. Na sequência o presidente facultou a palavra ao vereador Romero para 
discutir as matérias, os projetos que eu apresentei já foram discutidos e já podem entrar em 
votação Senhor Presidente mais do que merecido, já foi discutido. Eu quero só discutir aqui a 
moção que eu fiz aqui para a guarnição composta pelos policiais militares Sargento Otacilo Filho. 
Cabo Alisson Marques Queiroga de Araújo, Juan Carlos Cenas Pereiro e Amós Araújo Ribeiro no 
dia 22/04 que atendeu a ocorrência de feminicídio em flagrante delito realizado com o ex prisão 
do acusado, defendendo e protegendo a sociedade pombalense com bravura e coragem. Não só 
para todos esses policiais que fizeram a prisão, como também ao comando da Polícia Militar, que 
tem dado resposta à sociedade. Nesse caso, deu uma resposta à sociedade imediata com 10 
minutos o indivíduo estava preso um caso muito triste que aconteceu lá próximo à minha casa é 
só mais mulher para a estatística de feminicídio e mais um alerta para a questão dos andarilhos 
de nossa cidade também, como eu já falei durante a sessão. Hoje já tivemos um caso que já 
desarmamos um adarilho na rua e é necessário que essas medidas sejam tomadas. Então a 
Polícia Militar que agiu. Infelizmente a senhora faleceu, um caso lamentável, mas eu queria que 
com essa moção homenagear os policiais e a corporação de Pombal na na pessoa do Major 
Fernando, que tem dado resposta à nossa sociedade trabalhando pela segurança de nossa 
pombal Senhor Presidente muito obrigado. Como nenhum vereador quis mais discutir as 
matérias, o presidente em exercício as colocou em votação: PROJETO DE LEI : Nº. 042/2025 -
AILTON DE MELO SILVA Que denomina "FRANCISCO DA SILVA OLIVEIRA", uma das ruas de 
nossa cidade. A qual foi aprovado por unanimidade de votos. PROJETO DE DECRETO 
LEGISLATIVO: Nº. 002/2025 - AILTON DE MELO SILVA que Outorga o título de cidadão 

RUA CEL. JOSE AVELINO, 416 - centro - CEP: 58840-000 - Pombal\PB



CÂMARA MUNICIPAL DE
POMBAL

RUA CEL. JOSE AVELINO, 416 - centro - CEP: 58840-000 -
Pombal\PB

ESTADO DA PARAÍBA

Pombalense ao senhor ADMILSON LEITE DE ALMEIDA JÚNIOR. A qual foi aprovado por 
unanimidade de votos. MOÇÃO: Nº. 029/2025 - PAULO ROMERO OLIVEIRA FREITAS de 
Congratulações e Aplausos para a guarnição composta pelos policiais militares SGT Otacílio 
Filho, CB Alysson Markis, SD. Juan Carlos e SD Amos Araújo, que no dia 22 de Abril Atendeu a 
uma ocorrência de Feminicídio e em flagrante delito realizaram com êxito a prisão do acusado. A 
qual foi aprovado por unanimidade de votos. Na sequência o presidente encerrou a sessão e 
marcou uma outra para o dia 29 de abril no horário regimental e para constar eu Taise de Sousa 
Mascena Gadelha, lavrei a presente ata que ao final será assinada por mim e pela mesa diretora 
desta casa de leis.

EDNO DANTAS PEREIRA
Presidente

EMANOEL TELMO DE SOUSA
Vice-presidente

ANA ISABELLE SANTANA DE ARAÚJO
1º Secretário
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2º Secretário
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